

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

ИНТЕРЕСАНТНЕ ПОЈАВЕ

Поводом последњег
Вилсоновог говора

У своје последњем говору пред конгресом председник Сједињених Америчких Држава Вилсон поновио је одлучност, да се рат настави свима средствима до победоносног краја и истом приликом обзнао је објаву рата Аустро-Угарској. Вилсонов говор пропратила је америчка штампа опширним коментарима и констатовала је чињеницу, да председник Сједињених Држава с правом говори у име целога америчког народа, јер има за собом и уза се све Американце. *Њујорк Тајмс* додао је Вилсоновим изјавама и следећу примедбу: »Корак г. Вилсона, да се објави рат Аустро-Угарској, био је и потребан и целисходан, али се намеће питање, зашто се иста мера не примењује и према осталим непријатељским државама.«

Сва америчка штампа сложна је у томе, да Сједињене Државе треба да објаве рат и Турској и Бугарској. *Њујорк Сан* држи, да се једино тиме може извести потпуна солидарност са Савезницима. Америка, која се није могла ограничити само на рат са Немачком, осетила је потребу да ратно стање прошири и на Аустро-Угарску. Из истих разлога истава се потреба исте мере и према Турској и Бугарској. Дописника лондон. *Тајмса* из Вашингтона овако описује расположење духова у Сједињеним

Државама: »Американци су пуни полета и одушевљења за ствар, за коју се бори Споразум. Увиђајући дубоко, да је неопходан циљ рата уништење пруског милитаризма, они истовремено схватају да се он може постићи само потпуним јединством са Савезницима и солидарношћу у свему. Рату са Немачком дошао је као природна последица и рат са Аустро-Угарском. Г. Вилсон иде полако и постепено, управо систематски напред. Немачку сумње, да ће ускоро наступити и објава рата Турској и Бугарској.«

Немачка и аустријска штампа покушале су да потцене важност објаве рата Аустро-Угарској. У извесном смислу оне су имале право, ако се узме у обзир писање *Берлинер Тагблата*, да ова Вилсонова мера не мења ниуколико стање ствари, пошто је ратно стање са Аустро-Угарском и раније постојало.

Али, има нешто интересантно, што се може забележити у целој ствари, а то је ужурбаност Турске и Бугарске, које чине грозничаве покушаје, да избегну рат са Америком. Турски листови доказују, како Сједињене Државе немају разлога, да објаве рат отоманској империји, која, како вели *Танин*, »није њима никад никакво зло учинила. А председник бугарске владе Радославов учинио је у Собрању изјаву, да Бугарску не вежу од-

носи Немачке, и да она нема ни повода ни разлога, да буде у ратном стању са Америком.

Ако ове појаве не значе припремање одступнице, оне свакако испољавају велики страх Бугарске и Турске од догађаја, који се могу одиграти у блиској будућности.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Лондон, — 15. Дан-Ченг примио се да образује нови кинески кабинет. Политика Кине неће се изменити. Нови председник владе изјавио је, да ће употребити сав свој напор да измири северну и јужну Кину. У политичким круговима постоји уверење, да ће се постигнути споразум, успоставити привремену устав и изабрати нов парламент.

Цирих, 15. — У једном интервју немачки министар спољних послова *Килман* рекао је између осталог: »У име царског канцелара и у име свакодневне интимно споразумевамо са маршалом Хинденбургом по свима важним питањима. Сваки је покушај да се изазове раздор између владе и врховне команде осуђен на неуспех, јер влада и главни штаб имају одлучну вољу да споразумно дележу.«

Цирих, 15. — На седници парламента, на којој се претресало питање о исхрани, словеначки посланик *Др. Корошец* изнео је очајну ситуацију становништва у Далмацији и Босни и Херцеговини, где је жетва била врло рђава. Ако се на време не предузму потребне мере, постоји бојазан да се догоди оно што се је десило у Новопазарском Санџаку.

Париз, 15. — Француска социјалистичка парламентарна група упутила је апел руским социјалистима, у коме изјављује, да би закључење сепаратног мира дозволило непријатељима демократије и социјализма да наводе руску револуцију као пример дезорганизације и великог растројства. Пребацило би се Русији, да није водила рачуна о малим народима, које је непријатељ прегазио. Што се тиче Савезника, они се боре, јер су били нападнути. Они желе да у овом рату обезбеде своја права.

СТРАНА ШТАМПА

Покушај максималиста

Виктоар (Гистав Ерве): »Нико у Француској изузев неколико максималиста није толико луд да верује, да ће Лењинов режим дуго трајати. Максимализам ће пропасти за неколико дана, недеља или највише месеца. Али неће проћи шест месеца, а Немачка ће поново имати руску војску на врату. То ће бити лепа народна реакција, чији се предзнаци већ виде.«

Форверц: »У току преговора, витални интереси граничних народа морају се штетити. Пољска, Курландија и Литванија не могу бити булевари, већ мостови између централних сила и Истока.«

Локал Анцајгер: »Да ли су овацје, којима су у рајхстагу примљена саопштења канцеларова односно руских предлога основана? Да неће тим овацјама следовати горка разочарења.«

Жертлингова политика
Пополо Романе: У једној или другој форми, Литва-

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:
Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх-
ме, годишње 36 драхме.

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва:
улица Краља Петра бр. 70.

нија, Курландија и један део Пољске припали би Немачкој. То решење било би довољно за централне државе, да сматрају партију као добивену.

НАРОДНА ЕКОНОМИЈА СЛОВЕНАЦА

Из књиге »О Словенији и Словенцима«

Сточарство.

Сточарство је најразвијеније у Корушкој и Штајерској, а за тим у Крањској. У целој Словенији имало је пре рата око 100 хиљада коња. На хиљаду становника долази 70 коња, а у Србији 90, у Бановини чак 135, у Црној Гори само 50. У Корушкој долази као у Србији 90 коња на хиљаду становника. Цела Југославија је имала 1,202.000 коња према 955.000 у Италији. — Као што видимо, у погледу коња Словенци стоје горе од Србије и много горе од Хрватске. У говедарству су прилике другаче. У Словенији долази на хиљаду становника око 500 говеда, у Србији (с Македонијом) 460, у Бановини 437. Само у Босни је број већи: 690. Цела Словенија имала је пре рата преко 600.000, Србија (с Македонијом) пак 1,600.000 говеда. Тај је број износио за целу Југославију 6,200.000, колико и у Италији. Треба споменути да у Југославији долази на хиљаду становника више говеда него у Немачкој, Белгији, Италији, Француској. — У словеначким земљама опажа се симптоматички појав за читаву средњу и западну Европу да становништво напушта примитивно овчарство, зато јер се више не занима домаћом прећом, већ купује одело и велик део друге конзумације у дућану. Словеначки сељак заменио је народну ношњу са цивилним француским оделом, зато је напустио готово савим и овчарство. Тако је имало пре рата у словен-

ачким земљама око 160.000 оваца, а у Србији (с Македонијом) 7,900.000. Цела Југославија имала је 15 милиона, а Италија 11 милиона оваца. У Србији је долазило 2.256 оваца и коза на хиљаду људи, а у Словенији само око 150, дакле 15 пута мање. Гајења свиња у све јачем је развитку код Словенаца. На хиљаду људи долази око 400 свиња (у Штајерској чак 580), у Србији-Македонији 346, у Бановини 447. Цела словеначка земља гајила је пре рата преко 750 хиљада комада свиња. Гајење свиња код Словенаца је прилично модерно, јер се оне мало терају на пашњаке, већ се већином гоје у штали. — Развијено је и кокошарство, а нарочито је модерно пчеларство. Крањска пчела чувена је у свету; извозило се годишње око 80.000 кошница, највише у Аустрију, Америку и Немачку.

Све ове бројке узете су из доба пре рата. Будућност ће показати, које су земље највише страдале од рата. Словенија неће бити последња. На крају да споменем још да се у Словенији око 65% становништва занима земљорадњом, шумарством и сточарством; има дакле сразмерно много мање сељака него у ма којој другој југословенској земљи. А и тај се проценат из дана у дан смањује због све јачег развитка индустрије.

— Наставиће се —

САОПШТЕЊА

— Јован Продановић, професор, моли се да дође у редакцију овог листа ради извесног саопштења.

— Др Јован Пелнарж, санитетски пуковник и син Мирослав апотекар даваће у суботу 16 текућег месеца у 9 и по часова пре подне у цркви св. Саве полугодишњи помен својој супрузи односно мајци Јелени, о чему извештавају своје пријатеље.

— Милосав Ђ. Дамњановић, пуковник, јавља свима својим сродницима, друговима и пријатељима, да ће своје рођеном брату пеш. п. пуковнику пок. Мити Дам-

њановићу, који је погинуо прошле године, давати годишњи парастос 16. децембра текуће године у 10 сати пре подне на српском војничком гробљу у Зејтинлику.

— 6. овог месеца умро је у овдашњој српској болници за избеглице Коста Новаковић, родом из Свилајнца, стар 39 година од туберкулозе и сахрањен је у гробљу у Зејтинлику.

Из канцеларије Краљевско Српског Генералног Консулата у Солуну, број 7327, 9. децембра 1917.

— Санитетски пуковник Др. Петковић, пошта 999, моли да му се јаве ова лица: Боровоје Стојановић из Витошевца;

Богосав Драгут. Маринковић из Витошевца;

Петроније Николић из Шетке;

Свеголик Карастојковић из Маћера;

Чедомир М. Стевановић из Маћера;

Милан В. Стојановић из Маћије;

Сава Н. Милосављевић из Лучине;

Јанићије Цветковић из Бићевца;

Милорад Р. Милић из Ратара;

Ђорђе Г. Мацић из Бићевца;

Милан Мате Станојевић из Бићевца;

Милутин М. Пејић из Бићевца;

Ђирић Ранђел из Бићевца;

Драгутин М. Марковић из Бићевца;

Миладин Ђорђе и Ранђел синови Петра Пешића-Томића из Бићевца;

Милосав и Стојко Миловановић-Спасић из Лучине;

Станислав В. Радојковић из Лучине.

Породице свију ових, као и оних који су се Дру Петковићу летос јавили, здраво су. Могу писати својима преко Црвеног Крста на адресу Васе Бојадићкога из Варварина или преко Дра Петковића.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

— Милован Томић, поднаредник 3—2, пошта 16, моли суд општине Белоше-

вачке, среза и округа крагујевачког, да извести породице да су живи и здрави: он, Костантин Здравковић, Павле Милановић, Димитрије Сретеновић, Александар Арсенијевић, Борислав Јаковљевић, Миланко и Спира Богдановић, Ђурђе Банковић, Милан Глишић, Сретен Васиљевић, Василије Васиљевић, Христивоје Милићевић, Стеван Алексић, Крста и Богдан Јањићи, Живојин Љубомировић, Светозар Васиљевић, Чедомир Атанасковић, Александар Јовић, Живојин Ђорђевић, Драгомир Алексић, Живојин С. Радивојевић и Радивоје К. Јовановић, Драгомир Милутиновић, Ми-

лан Милутиновић, Будислав и Аранђел Аранђеловићи, Мирослав Димитријевић, Милорад Дамњановић, Душан Антонијевић, сви из Белошевца и Здравко Живковић из Доње Сабонте. Сви моле за извештај о својима.

— Живојин Павловић, митраљезац, п. 40, извештава своју жену Радојку Ж. Павловић, главна улица 184, Крагујевац, да су живи и здрави: он и Радомир Вељковић, и моле за одговор.

— Бранко Вучићевић, 3—1, пошта 40, извештава оца Вула Вучићевића, из села Атенице, срез трнавски, округ чачански, да су живи и здрави: он, Иван

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са солун. фронта

— Француски коминике —

Солун, 15. децембра

Луче су енглески авијациони успешно бомбардовали непријатељске логоре у Черништу. Наша је артиљерија осујетила прелазак преко реке Градешнице непријатељским оделењима у близини села Старовине.

Франц. коминике

Париз, 14. децембра

На десној обали Мезе артиљериска борба. Потврђује се вест да је немачки напад северно од шуме Корриер био врло јак. Немци су успели да се приближе француским положајима али су били убрзо одбијени. Заробљено је војника.

Оборен је један немачки аероплан. Француски су пилоти бацили 5.000 кило-

грама експлозива на станице и логоре код Ретела и Возијера.

Доцније. — На десној обали Мезе јака артиљериска борба у области Корриер-Безонво. Одбијен је у Аргоњи немачки препад Северо-западно од Безонвоа Француске су батерије разјуриле немачка концентрациона.

Енглески коминике

Лондон, 15. децембра

Јака артиљериска борба северно од Сен-Кантена, у близини Араса, Месине и источно од Ипра.

Италијански фронт. — Наше су патроле врло активне. Енглеска је артиљерија успешно тукла непријатељске батерије. Авијатичари су били такође активни Хладноћа је врло велика.

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Срп. Црв. Крста у Солуну добио је нову партију оригиналних признаница из Србије за следеће улагаче:

Е.

Ерац Крсман и Ерцег Драг.

Ж.

Жарковићи: Војислав и Воја, Живановићи: Добросав, Живојин и Радисав, Живковићи: Александар, Боривоје, Бранислав, Димитрије, Драгутин, С. Борђе, Т. Лука, Миливоје (2), Милорад и Петар, Живојинићи: Владимир, Жиловићи: Лука и Мих., Жунић Тадија.

З.

Загорчић Стеван, Зајчарац Душан (2), Зарић Велислав (2), Зарић Чедо, Захарић Чедо, Здравковић Милан, Зимонић Милован (2), Златановић Радивоје, Златковић Борђе (2), Зујаловић Драгутин.

И.

Ивановићи: Коста, Милан, Мирко и Мирослав, Ивановић Никола, Ивановић Н. Чедомир, Ивковић Љубомир, Игњатовић Светислав, Игошанац Милутин, Иконић Драгић, Илићи: Бошко, Будимир, Василије (2), М. Душан, Живојин, Јован, Лазар, Милан, Милош, д-р Петар, Светислав, Петар, Сима, Стеван и Тодор, Иличић Радосав, Исајловић Живојин.

Ј.

Јаковљевићи: Живота, Жика, Обрад, Славко, Јакшић Мил., Јамандијевић Наум, Јањић Петар, Јанковићи: М. Алекса, Александар (2), Л. Влада, Војислав, Драгутин, Милан, Милутин, Михајло (2), Ранко, Станислав и Тихомир, Јаношевић Брана, Јањушевић Милан (2), Јевтовић Миљко, Јевђенијевић Жика, Јевтић Жарко, Јелисијевић Милија, Јелић Драгутин, Јеремићи: Владимир, Љубомир, Светозар, Спасоје, Јевтић Чедомир, Јешковић Р. Коста, Јевтић Милош, Јевтовић Живојин, Јечменић Драг., Јешић Младен (2), Јешић Михаило, Јовановићи: Андреја, Божидар, Борисав, Ст. Влада, Владимир Војислав, Дмитар, Драгољуб, Иван, Јован (2), Милан (2), Милорад, Мирко, Љ. Михајло (2), Д-р Михајло, М. Петар, Прока, Срета, К. Светис., Светозар, Софроније, Стеван, Стојадин и Таса, Јовић Јефта (2), Јовичевић Љубивоје (2), Јовчић Андрија, Јојић Светислав, Јорговић Борђе, Јосифовић Стан., Јоцић Љубисав, Јухас Марко, Јуришић Пантелија (2).

К.

Калабић Милован, Кандић Љубомир, Каповић Александар, Крајиновић Све-

тозар 2, Касапић Божидар, Киковић Љ., Колокић Стеван, Ковачевићи: Богосав, Василије, Драг., Коста, Милутин, Мирко, Спира и Филип, Којићи: Живан и Стојан, Костантиновићи: Ђ. Милош, Никола и Тихомир, Кордић Ника, Косићи: Борко и Добривоје, Косовић Петар, Костићи: Глигорије, Јован, Коста, Милан, Петар, Сотир и Тома, Котлајић Драг., Коцић Петар, Крагуљевић Јован, Крал. Антоније 2, Краголфил 2, Крснај Петар, Крачковић Мил., Кривокућа Велиша, Крсмановић Драгиша, Крстићи: Аца, Будимир, Драгољуб, Н. Душан, Жарко, Крста, Д-р Марко, Марко и Милорад 2, Крунић Живојин, Крупчевић Владислав 2, Кузмановићи: Алекса и Милан 2, Кујунџић Д-р Воја 2, Курчубић Мил. Милоје, Кутлашић Влад.

— Наставиће се —

ДОГАЂАЈИ У РУСИЈИ

Париз, 15. — Ухапшено је око 50 најугледнијих чланова кадетске странке. Ухапшени су такође многи чланови револуционарно-социјалистичке странке. Комесар за просвету није хтео да потпише наредбу о хапшењу многих кадета.

Лондон, 15. — Троцки је изјавио дописнику »Тајмса« да се у Турској мора применити систем федеративне републике како би све народности добиле своју независност.

Петроград, 15. — Јављају, да Немци повлаче трупе са фронта Риге и концентришу на југо западном фронту.

Петроград, 15. — Између Троцког и америчког амбасадора избио је конфликт. Изгледа, да Троцки тврди, како Америка потпомаже Калединов покрет. Чини се да је ово само изговор, да се Америка спречи, да помогне струју противу максималиста.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

Буенос-Аирес. — Избиле су велике побуне у Плати. Побуњеници су покушали да на јуриш заузму и униште фабрику за кон-

зверисање меса. Исекли су електричне каблове. Ситуација је врло озбиљна.

Берн. — Из Берлина јављају да је социјалистички посланику Рајхстагу Штадхаген умро.

Рим. — Покренуће се лист са капиталом од три милиона франака. Он ће бити орган Парламентарне уније.

Лисабон. — Нови устав даје право Извршном Од-

бору да распусти парламенат.

Цирих. — Председник општине у Фијуми објавио је да ће у будуће званичан језик бити мађарски у пристаништу.

Петроград. — Представници телеграфске руске агенције у Штокхолму које је Лењин наименовао јесу један Немац и један Аустријанац.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

ЗА НАБАВКУ НАМИРНИЦА ЗА ЗАРОБЉЕНИКЕ

Извештавају се сва господа која су положила новац код овог бироа за набавку намирница за заробљене и интерниране, да је после забране швајцарске владе сав новац, за који нису извршене набавке намирница, извештајни бибу у Женеву послао Одбору Српских Госпођа у Ници одакле ће се слати на одређене адресе.

Господа која желе и даље шиљати новац за намирнице, могу преко поште упућивати новац на адресу »Comité des dames Serbes à Nice — France«.

На купону упућеном написати тачну адресу коме се имају намирнице шиљати.

Из Обавештајног бироа Српског Црвеног Крста у Солуну бр. 4687 од 12 децембра 1917 године.

ГЛАВНА ПОШТА ВРХОВНЕ КОМАНДЕ

Поштанско-Телеграфско одељење јавља: да ће Главна Пошта Врховне Команде, почев од сутра, 16. овог месеца ујутру, вршити своје редовне послове у ново постављеним баракама на Марсовом Пољу, до Санитетског Одељења Министарства Војног.

ЛЕП ПОМЕН

Обавештајном Биро-у у Солуну положио је г. Драгомир Борђевић, наредник музикант, 30 франака, да их преда инвалидском одреду у Солуну за Божићне празнике, а за покој душе своје браће Љутомира мајора и Љубисава потпоручника погинулих у одбрани Огабине.

Извршујући налог дародавца Биро му изјављује благодарност на овом племенитом дару.

Објава

Петролеум за српске избеглице набављен је и продаја истог избеглицама почеће 15. овог месеца у избегличком логору од 8 до 11¹/₂ и од 13 до 17 сати.

Издавање ће се вршити по потрошачким књижицама само за месец децембар ове године, и то по цени 1 канта 16-90 француских франака, а 1 литар 95 сантима такође и искључиво у француској монети.

Ово се саопштава избегличком свету ради знања. Из канцеларије Комесаријата за избеглице 12. децембра 1917. године, бр. 1130, Солун.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Петроград, 15. — Трупе Петрограда окрећу се постепено против максималиста. Последице овога могу се ускоро осетити.

Париз, 15. — Немци су на руском северном фронту отворили бараке, у којима руски војници и цивилна лица купују немачку робу у размену за намирнице.

Берн, 15. — Франкфуртер Цајтунг доноси, да су немачки изасланици у Брест Литовску: Килман, генерал Хофман за војне ствари, саветник Јохан за трговачке и политичке проблеме, Кригер за међународно право а многи чиновници мин. спољ. послова, као и стручњаци за економска и финансијска питања.

Цирих, 15. — Немачка влада није још одговорила на захтев Пољака, да узму учешћа на конференцији у Брест Литовску.

Петроград, 15. — Социјалисти-максималисти су држали конгрес у Петрограду и претресали питање, да се у Штокхолму сазове међународна конференција, која би израдила програм општег мира, без сваког империјализма,

Петроград, 15. — Директор руске Међународне трговачке банке и директор руско-азијске банке ухапшени су под оптужбом да су стајали у вези са противницима максималиста.

Драгутиновић, Тадија М. Манговић, Војислав Гавриловић, Миломир Баралић, Вуле Драгутиновић и Бурђе Станић, сви из Атенице. Сви моле за одговор.

— Зафир—Зака В. Трајковић, резерв. п.поручник, п. 88, извештава своје родитеље у селу Бојнику, срез јабланички, округ врањски, да је здрав. Моли за извештај и да ли им је потребан новац.

— Влада син Василија Николића, пошта 4, јавља својој породици у Лесковцу, да је жив и здрав и моли за извештај.

— Душан Ђ. Костић — Шабинче, п. 999, извештава своје родитеље у Лесковцу, да је жив и здрав и моли за извештај.

— Миљалко В. Ковачевић, болничар, пошта 216, извештава Василија А. Поповића, трговца у Гор. Милановцу, да је са братом Рајком жив и здрав и моли за извештај.

Д-р АЛЕКСАНДРИДЕС

Специјалист за интерне болести ДИРЕКТОР БОЛНИЦЕ ЗА ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ
Прима свакога дана од 12—1 часа у француској апотеци, ул. Франк бр. 35. Од 3—4 часа код своје куће, улица Диодоу Георгу бр. 35, а од 6—7 часова у апотеци „Наде“, булевар Народне Одбране бр. 6.

Д-р АЛБЕРТ ГАТЕЊО

Зубни лекар с Универзитета у Паризу
вади зубе без болова. 18 година искуства. Савршен рад златних зуба за 4-5 дана. Улица Егнатија бр. 339. 3—15

ШТАМПАРИЈА

ВЕЛИКА СРБИЈА

„Штампариија» Велике Србије» снабдевана је свим потребним материјалом и машинеријом за израду свих штампарских послова, као: књига, формулара, плаката, огласа и т. д. и то осим српског и на свима Савезничким језицима.

Послови се примају у штампарији »Велике Србије«, ул. краља Петра бр. 70 (прва трамвајска станица од Камаре, идући ка жељ. станици). Израда брза, тачна и солидна. Цене врло умерене.

КАЛЕНДАР

»БУДУЋНОСТ«

Изашао је из штампе новцепни календар за 1918. годину »Будућност«, са сликом Њ. Кр. Височанства Наследника Престола Александра. Поред календарског дела, календар садржи разговоре на српском, француском, енглеском и италијанском језику, израђене ћирилицом, а потребне сваком Србину; као и проводник кроз Солун са огласима, где се налазе радње за све потребе. Календар је издање српске књијаре М. Ристивојевића, код које се може добити. Купцима на више даје се рабат. Цена календару 0-60 лепта.

ПРОДАЈУ СЕ 6 фотеља и 1 канабе, потпуно нови. Обратити се у канцеларији »Пари-Балкана« од подне до 4 часа, с позивом на И. Ф.

АСТОРИА ПАРК ресторана првога реда. Ај Лаиф. Приватни салони за банкете. У 5 часова сваког дана те концер. 8—10

СИФИЛИС и све венеричне болести лечи са потпуним успехом

директор болнице венеричних болести у Солуну Д-р ХРИСТ. ХРИСТОДУЛУ прима у својој клиници: од 3 до 6 и по час. по подне ул. Егнатија бр. 314, улаз из ул. Методио 15. 12—30

ВЕЛИКИ СИНЕМА ПАНТЕОН

Булевар Народне Одбране бр. 31.
Отвара се врло скоро са најлепшим досадашњим филмом. 2-10

Одговорни уредник Бошко Богдановић
Штампариија »Велика Србија«